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INFORMACJA DLA WYKONAWCOW

dot.: ZP/33/ZCOSzpSp/2018 ,Dostawa endoprotez, gwozdzi, plyt, systemu do =zaopatrywania zlaman
okoloprotezowych biodra, stabilizatora zewnetrznego na miednice”

Zamawiajacy w odpowiedzi na pytania Wykonawcow wyjasnia:

Pytanie 1:

Czy Zamawiajacy w miejsce parametrow opisanych w SIWZ w pakiecie nr 2 dopusci:

Endoproteza cementowa, dwuklykciowa stawu kolanowego

Czesc¢ udowa anatomiczna ( lewa i prawa ) wykonana z chromokobaltu przynajmniej w 7 rozmiarach dla kazdej ze stron.
Mozliwos¢ zaoferowania dodatkowych( oprocz standardowych) — waskich rozmiaréw elementu udowego.

Czesc¢ piszczelowa uniwersalna, wykonana z chromokobaltu , modularna ( nie zwiazana na stale z wkladka polietylenowa)
przynajmniej w 9 rozmiarach z mozliwoscia zastosowania trzpieni przedluzajacych i podkladek augmentacyjnych o
grubosciach 4mm i 8mm.

Wkiadka polietylenowa realizujaca fabryczne 3° tylopochylenie dostepna w wersji z zachowanym wiezadlem krzyzowym
tylnym ( CR) oraz bez zachowanego wiezadla krzyzowego tylnego w dwoch odmianach : z tylna stabilizacja PS ( mocowane
dodatkowa Sruba do tacy piszczelowej) oraz ze stabilizacja realizowana poprzez podniesienie przedniej krawedzi wkiadki
( bez koniecznosci wykonania plastyki miedzyklyciowej). Dostepna w grubosciach 10mm, 12mm, 14mm, 16mm |,
18mm,20mm przynajmniej w 5 rozmiarach dla kazdej grubosci. Sterylizowana promieniami beta, mocowana na zasadzie
zatrzaskowej.

Resekcja czeSci piszczelowej do wyboru: srodszpikowo lub zewnetrznie. Retrakcyjny system pomiaru szpary stawowej w
wyproscie i zgieciu. Mozliwosc zaoferowania wersji ( element udowy oraz piszczelowy) dla 0s6b uczulonych.

Endoproteza daje mozliwos¢ srodoperacyjnego wyboru wersji z zachowaniem lub bez zachowania PCL

Cement kostny z gentamycyna i wankomycyna.

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2:

W zwiazku z bardzo szczegélowym opisem w SIWZ srub kompresyjnych i zaslepek w zakresie Pakietu 4 zwracamy sie z
prosba o dopuszczenie zaslepek i Srub kompresyjnych, o parametrach wedlug wlasnych rozwiazan konstrukcyjnych,
kompatybilnych z zaoferowanymi gwozdziami?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3:

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 4 - Gwozdzie srédszpikowe I. Udowe — STERYLNE poz. 1 dopusci mozliwosé zaoferowania
gwozdzia o dlugosciach od 200 do 480 mm zamiast od 140 do 480 mm?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4:

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 4 - Gwozdzie §rodszpikowe I. Udowe - STERYLNE poz. 1, 3 dopusci mozliwos¢ zaoferowania
wkretow blokujacych trzonowych @ 6,5 mm o di. 40-120 mm zamiast kondylarnych @ 5 mm?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 5:

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 4 - Gwozdzie Srédszpikowe 1. Udowe — STERYLNE poz. 2 dopusci mozliwosé zaoferowania
wkretow blokujacych @ 4,5 mm zamiast @ 5 mm o dl. 26-100 mm ze skokiem co 2 mm?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 6:

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 4 - Gwozdzie Srédszpikowe II. Ramienne — STERYLNE poz. 1 dopusci mozliwosé
zaoferowania gwozdzia z zagieciem trzonowo nasadowym 7-stopni?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 7:

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 4 - Gwozdzie §rédszpikowe II. Ramienne - STERYLNE poz. 2 dopusci mozliwosé
zaoferowania wkretéw blokujacych @ 4,5 mm zamiast @ 4 mm?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 8:

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 4 - Gwozdzie $rédszpikowe II. Ramienne — STERYLNE poz. 5 dopusci mozliwosé
zaoferowania gwozdzia blokowanego w czesci blizszej w 3 plaszczyznach zamiast w 4?
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Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 9:

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 4 - Gwozdzie Srodszpikowe II. Ramienne - STERYLNE poz. 5 dopusci mozliwosc

zaoferowania gwozdzia prostego zamiast wygietego?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 10:

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 4 - Gwozdzie Sréodszpikowe II. Ramienne — STERYLNE poz. 6 dopusci mozliwosc

zaoferowania wkretow blokujacych @ 4,5 mm zamiast @ 4 mm o dl. 20-60 mm oraz @ 5 mm o dl. 26-60 mm zamiast 25-60

mm?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 11:

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 4 dopusci mozliwos¢ zaoferowania implantéw niesterylnych?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 12:

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 5- 1. Tytanowa plyta uksztaltowana anatomicznie do dalszej nasady kosci udowej dopusci
mozliwos¢ zaoferowania:

1) Tytanowa plyta uksztaltowana anatomicznie do dalszej nasady kosci udowej, boczna, prawa lub lewa. llosé
otworéw w trzonie od 6 do 22. Dlugosé plyty od 170 mm do 458 mm. W czesci nasadowej plyty 5 otworéw
gwintowanych pod sruby blokowane o 5.0 mm i 1 otwér gwintowany pod Srube blokowanag kaniulowana o 7,3
mm. W trzonie plyty otwory dwufunkcyjne nie wymagajqce zaslepek/przejsciowek, blokujaco — kompresyjne z
mozliwosciq zastosowania $rub blokowanych lub korowych 5,0/4,5 oraz otwoér do wstepnej stabilizacji drutem
Kirschnera. Mozliwos¢é zastosowania przeziernego celownika — 5 szt.

2) Tytanowa sSruba blokujaca e 5.0 mm, dt. 14-95 mm, gniazdo Srubokreta szesciokatne — 20 szt.

3) Tytanowa $ruba korowa @ 4.5 mm, dl. 14-150 mm, gniazdo Srubokreta szesciokgtne — 40 szt.

4) Tytanowa $ruba blokowana kaniulowana e 7,3 mm, di. sruby 30-145 mm, pelen gwint, gniazdo Srubokreta
szesSciokqtne — 5 szt.

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 13:

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 5 - II. Tytanowe plyty blokowane anatomiczne do zespolen zlaman lokcia i obojczyka z
mozliwoscia blokowania Sruby w zakresie +/- 15 st. poz. 1 dopusci mozliwoS¢ zaoferowania: Tytanowe plytki
anatomiczne do zespoleri ztaman nasady dalszej kosci ramiennej i wyrostka tokciowego. W sklad systemu wchodza a) plytki
blokowane od strony przysrodkowej (prawe i lewe) b) plytki blokowane od strony grzbietowo-bocznej (prawe i lewe) c) plytki
blokowane od strony grzbietowo -bocznej z hakiem (prawe i lewe) d) plytki blokowane do zlaman przynasadowych
przysrodkowe (uniwersalne do obu konczyn) i e) plytki blokowane na wyrostek lokciowy (prawe i lewe). llos¢ otworéw: od 4
do 12. W glowie plytki otwory gwintowane pod sruby blokowane sr. 3,5 mm oraz otwory umozliwiajqce wstepnaq stabilizacje
drutami Kirschnera. Otwory blokowane z gwintem stozkowym. W czesci trzonowej plytki otwory blokujaco-kompresyjne z
mozliwosciq zastosowania $rub blokowanych lub korowych 3,5/3,5mm. Mozliwosé ustawienia kqta wprowadzenia Sruby
blokowanej w zakresie +/- 15°. W czesci trzonowej plytki otwory blokujgco-kompresyjne?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 14:

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 5 - II. Tytanowe plyty blokowane anatomiczne do zespolen zlaman lokcia i obojczyka z
mozliwoécia blokowania §ruby w zakresie +/- 15 st. poz. 2 dopusci mozliwos§¢ zaoferowania: Tytanowe plytki
anatomiczne do zespolen zlaman kosci obojczykowej. W sklad systemu wchodza a) plytki gorne trzonowe lewe i prawe, b)
plytki przednie trzonowe uniwersalne, c) plytki gorno bocze lewe i prawe, d)plytki przednio boczne uniwersalne. Otwory w
plytce blokowane 2,4/2,7/3,5 oraz dwufunkcyjne nie wymagajace zaslepek/przejsciowek, blokujaco — kompresyjne z
mozliwoscia zastosowania §rub blokowanych lub korowych 3,5/3,5mm. Mozliwo$¢ ustawienia kata wprowadzenia Sruby
blokowanej w zakresie +/- 15°. W czesci trzonowej plytki otwory blokujaco-kompresyjne?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 15:

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 5 - II. Tytanowe plyty blokowane anatomiczne do zespolen zlaman lokcia i obojczyka z
mozliwoécia blokowania §ruby w zakresie +/- 15 st. poz. 3 dopusci mozliwos¢ zaoferowania: Sruba blokowana tytanowa
$r. 2,4dl 10-40 mm i 2.7 mm, di. 10-60 mm?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 16:

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 5 - II. Tytanowe plyty blokowane anatomiczne do zespolen zlaman lokcia i obojczyka
z mozliwoécia blokowania §ruby w zakresie +/- 15 st. poz. 4 dopusci mozliwos¢ zaoferowania: Sruba blokowana
tytanowa $r. 3,5 dt. 10-70 mm?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.
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Pytanie 17:
Czy Zamawiajacy w Pakiecie 5 — II. Tytanowe plyty blokowane anatomiczne do zespolen zlaman lokcia i obojczyka
z mozliwoscig blokowania §ruby w zakresie +/- 15 st. poz. 5 dopusci mozliwos¢ zaoferowania: Sruba korowa tytanowa
sr. 2,7 dl. 8-40 mm?
Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.
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